

Daniel Buda, despre afacerea Huawei, dezvaluita de Politico: Nu am avut cunoștința ca în spatele scrisorii ar putea exista o acțiune ilegală

Eurodeputatul PNL Daniel Buda a declarat miercuri ca nu a avut niciun moment cunoștința ca în spatele scrisorii despre care publicația *Politico* scrie ca este vizată de o ancheta a procurorilor belgieni vizând obținerea de foloase necuvenite de la Huawei ar putea exista vreo acțiune ilegală și susține ca a semnat-o gândindu-se exclusiv la necesitatea dezvoltării internetului în banda largă în zonele rurale.

„”
[Procurorii belgieni investighează dacă compania Huawei a efectuat plăți ilegale](#) pentru a obține, în 2021, o scrisoare elaborată și semnată de opt eurodeputați care apăra interesele gigantului tehnologic din China, potrivit unor documente judiciare consultate de Politico. Printre cei opt, scrie Politico miercuri, s-ar fi aflat și foștii eurodeputați români Cristian Bușoi și Tudor Ciuhodaru, precum și actualul membru al PE Daniel Buda.

Conform articolului, care citează mai multe documente judiciare, "o sumă de 15.000 de euro a fost oferită celui care a întocmit scrisoarea 5G, în timp ce co-semnatarilor li s-au oferit câte 1.500 de euro".

"Nu m-am întâlnit niciodată cu vreun reprezentant, autoritate sau lobbyist din China și nici cu reprezentanți ai companiei Huawei - nici personal și nici prin intermediul vreunui membru al echipei mele de asistenți. Resping categoric orice tentativă de a mă asocia sau implica în vreun fel în legătura cu semnarea acestei scrisori", a precizat Buda într-un comunicat dat publicației miercuri.

El a spus că a aflat despre acest subiect din presa, unde numele sau "a fost defăimat în mod nejustificat prin asocierea cu fapte sau interese care îmi sunt complet straine".

"Nu am avut niciun moment cunoștința că în spatele acestei scrisori ar putea exista vreo acțiune ilegală. Nu am primit niciun ban și niciun fel de avantaj material. Menționez că nu sunt vizat de ancheta în curs. Mai mult decât atât, nu am fost contactat de nicio autoritate belgiană", a precizat Daniel Buda.

El a menționat că a semnat scrisoarea "în care nu este menționat niciun nume de companie sau țară, având în vedere exclusiv referirile la necesitatea dezvoltării internetului în banda largă în zonele rurale" pentru că "fermierii se confruntă cu probleme serioase de digitalizare, tocmai din cauza lipsei accesului la internet". Buda a menționat că scrisoarea în cauză a fost semnată și de alți membri ai Comisiei pentru agricultură a PE, responsabili de dezvoltarea "satelor inteligente".

"Rămân în continuare ferm angajat să îmi desfășor activitatea cu deplină transparență și am încredere că autoritățile belgiene vor clarifica pe deplin această situație", a mai dat asigurări eurodeputatul PNL în comunicatul de miercuri.